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LECCION 2.- 
 
 
5.- Entre estos sacapuntas están los de Adolfo y Luis. El sacapuntas de Adolfo es  al 
más pequeño de todos y el de Luis el mediano.  
     Rodea al sacapuntas de Adolfo y subraya el de Luis. 
 
 

                                                                                                     
 
 
 
6.- Completa la frase con estas palabras: compra – cliente – paga 
 
      
       El _____________, ___________ su _____________ 
 
 
 
7.- En un árbol hay 33 pájaros y un poco después solo quedan 21. ¿Cuántos pájaros se 
han marchado? 
 

¿Cuántos pájaros hay en el árbol? __________________________ 
 

¿Cuántos pájaros quedan en el árbol? _______________________ 
 

 ¿Qué pregunta el problema? _________________________________________ 
 
                              _________________________________________ 
 
 ¿Se pueden haber marchado más de 30 o menos? ________________________ 
 
 
8.- Relaciona las siguientes frases: 
 
       
       Al autobús se subieron 5 personas 
 
       Del autobús bajaron cinco personas 
 
 
 

Van más personas que antes 
 
Van menos personas que antes 


